

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Vineri, 19 februarie 2021

• 5 pagini

actualitate / 2

## Doamna Raluca Țurcan și legea salarizării unitare

## Pregătiri pentru Mărțișor, la Centrul pentru copii „Sfântul Nicolae” din Filiași

educație / 3

# Percheziții în Dolj și Vâlcea, la persoane suspectate de trafic de minori, de persoane și de droguri de mare risc



Ieri, procurorii Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Biroul Teritorial Vâlcea împreună cu ofițeri de poliție judiciară din cadrul SCCO Vâlcea au efectuat un număr de patru percheziții domiciliare, pe raza județelor Vâlcea și Dolj, la locuințele unor persoane suspectate de săvârșirea infracțiunilor de trafic de minori, trafic de persoane și trafic de droguri de risc.

pagina

**2**

ACTUALITATE

INSIDII

# Doamna Raluca Țurcan și legea salarizării unitare

MIRCEA CANTĂR

Știam, și nu mai era nevoie să ne reconfirmăm, că doamna ministru al Muncii, liberala Raluca Țurcan nu excelează prin rigoarea afirmațiilor. Un inventar al prostiilor și prostioarelor, debitate de-a lungul timpului, o plasează avantajos într-un top jenant al ineptiilor oamenilor politici. Ca ministru al Muncii, demnitate pentru care nu are realmente nici un fel de vocație, și nici nu se chinuie în a se pune la punct cu prevederile actuale ale legii salarizării unitare, ar putea proba un plus de concentrare când se hazardează în comentarii tehnice, cu referiri stricte la materia în discuție. Invitată la Răzvan Dumitrescu, la Antena 3, doamna Raluca Țurcan a dat iar cu băta în baltă, cum se spune, afirmând cu seninătate că în Sănătate și Justiție nivelul sporurilor este de 85% și acestea ar trebui reevaluate, precum cel de calculator, de condiții periculoase, precum și riscul la suprasolicitare neuropsihică. În

opinia sa, sporurile reprezintă 13% din cheltuielile salariale. Discursul doamnei Raluca Țurcan era unul după ureche, aproximativ, nu ipocrit cât diletant, stârnind reacții firești de nemulțumire. Fostul ministru al Muncii, Lia Olguța Vasilescu, actualul primar al Craiovei, a intervenit făcând o corecție la cele afirmate de actualul ministru, prin precizarea că potrivit art. 25 din Legea nr. 153/2017, ordonatorul de credite nu poate acorda mai mult de 30% sporuri, în total, din anvelopa salariilor de bază, a soldelor de funcție/salariilor de funcție, salariilor de grad/salariilor gradului profesional deținut, gradățiilor și soldelor de comandă, salariilor de comandă, a indemnizațiilor de încadrare și a indemnizațiilor lunare. Lia Olguța Vasilescu a concluzionat clar: „**Păreră mea este că nici nu s-a citit legea salarizării unitare**”. În traducerea doamnei Raluca Țurcan există o hemoragie a banului pu-

blic și focare ordonator de credite acordă sporuri după ureche și ochi frumoși. Din tot ce a „povestit” Raluca Țurcan la Antena 3 o singură afirmație stătea în picioare: aceea că ar trebui combătută – în măsura în care mai există – cumularea pensiei cu salariul la stat, prin oferirea posibilității unui angajat să lucreze până la 70 de ani, dar cu condiția să nu încaseze pensia după atingerea vârstei de pensionare. O nouă lege a salarizării, în opinia doamnei Raluca Țurcan, va fi gata în... 2022, dacă va mai fi ministru, și în ea vor fi plafonate anumite sporuri – nenominalizate – care vor avea o sumă fixă prevăzută, iar altele vor fi eliminate. Se intenționează și mai multe grile de salarizare în funcție de domeniul de activitate. O replică la cele afirmate de doamna ministru Raluca Țurcan a venit din partea Ministerului Public în care se precizează că procurorii și personalul angajat primesc sporuri

care reprezintă maximum 30% din indemnizația de încadrare, fiind menținute la nivelul valoric din anul 2018, prin reglementări legale succesive. Premierul Florin Cîțu anunțase încă de marți că se lucrează la legea salarizării „care are un obiectiv mai mare decât sporurile, urmând a reflecta legătura directă și transparentă între performanță și venit, ceea ce nu vedem astăzi”. Performanța se va măsura „probabil”... cu șublerii fiindcă nu vedem altă modalitate. Nici unul din criteriile existente, a spus Florin Cîțu, nu vizează performanța. În fine, întreaga filozofie a noii legi a salarizării, în afară de tăierile presupuse, se anunță... miraculoasă. Cu toate acestea premierul ne-a asigurat că indiferent de costul pe care s-ar putea să-l plătească, și s-a referit la congresul PNL, că asta ne interesează, va persevera. Având lângă domnia sa o competență precum Raluca Țurcan, nu ne îndoim de reușită.

## Percheziții în Dolj și Vâlcea, la persoane suspectate de trafic de minori, de persoane și de droguri de mare risc

Ieri, procurorii Direcției de Investigare a Infrafracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Biroul Teritorial Vâlcea împreună cu ofițeri de poliție judiciară din cadrul SCCO Vâlcea au efectuat un număr de patru percheziții domiciliare, pe raza județelor Vâlcea și Dolj, la locuințele unor persoane suspectate de săvârșirea infrafracțiunilor de trafic de minori, trafic de persoane și trafic de droguri de risc.



Vâlcea, precum și al jandarmilor din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Vâlcea și Grupării Mobile de Jandarmi Craiova. Suportul de specialitate a fost asigurat de către Direcția Operațiunilor Speciale.

Facem precizarea că pe parcursul întregului proces penal, persoanele cercetate beneficiază de drepturile și garanțiile procesuale prevăzute de Codul de procedură penală, precum și de prezumția de nevinovăție.

CRISTI PĂTRU



EDITOR:  
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:  
200733 Craiova, str. Nicolăescu Plopoșor nr. 2 A,  
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.  
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:  
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538  
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII  
SR EN ISO 9001:2012  
CERTIFICAT NR. 406/C/2012  
Societate cu capital integral privat.  
Cod fiscal: RO 17758027  
Email: [mediatfax@mail.cvlpress.ro](mailto:mediatfax@mail.cvlpress.ro)  
Internet: [www.cvlpress.ro](http://www.cvlpress.ro)

Director:  
MIRCEA CANTĂR

Redactor-șef:  
MARGA BULUGEAN

REDACTIA:

Laura Moțirliche, Marga Bulugean,  
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu  
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

# Pregătiri pentru Mărțișor, la Centrul pentru copii „Sfântul Nicolae” din Filiași

Copiii din cadrul Centrului de zi „Sfântul Nicolae” din Filiași, al Asociației Vasiliada, participă în această perioadă la o serie de ateliere de terapie ocupațională. Printre acestea, cei mici sunt implicați în ateliere de confecționat mărțișoare și felicitări specifice sărbătorii Mărțișorului, pregătindu-se astfel pentru zilele de 1 Martie și 8 Martie.



„Sunt activități la care beneficiarii iau parte cu bucurie, pentru că sunt reprezentative perioadei când ne sărbătorim mamele, bunicile. Totodată, aceste ateliere au rol important în dezvoltarea abilităților practice, îndemnării, dar și abilităților de creație, imaginației. Sunt activități care pun accentul pe partea de abilități de lucru dar și pe cele de comunicare, pentru că la finalul acestor acțiuni de fiecare dată purtăm discuții despre obiectele pe care au ales să le realizeze, ce tehnici au folosit, pentru cine

pregătesc mărțișorul sau felicitarea. Copiii manifestă atitudini de implicare și deschidere, iar acest lucru se vede prin lucrările frumoase realizate. Pe lângă aceste ateliere de confecționat mărțișoare, copiii participă la ateliere de creație variate, printre care ateliere de confecționat suporturi de creioane din materiale reciclabile, decorate cu flori, dar și semne de carte cu mesaje specifice primăverii”, a declarat Alexandra Vopsitoru, coordonatorul Centrului pentru copii „Sfântul Nicolae” din Filiași.

Educatorea Claudia Cernea povestește că cei mici folosesc mai multe tehnici de realizare obiecte handmade, printre care amintim Quilling, Origami, decupaj, pictură etc. Totodată, după cum subliniază Claudia Cernea, educator, mărțișoarele și felicitările vor fi dăruite cu prilejul zilelor de 1 Martie și 8 Martie de către copii celor dragi, mămicilor și bunicilor, iar o parte dintre acestea vor fi folosite pentru înfrumusețarea Centrului într-un decor de primăvară.

MARGA BULUGEAN

## Cursuri pentru elevi, prin programul “Susțin educația financiară în comunitatea mea”

JA România și Raiffeisen Bank reiau inițiativa „Susțin educația financiară în comunitatea mea” prin care oferă liceelor soluții pentru educația online: cursuri de educație financiară digitale pentru educarea utilizării

responsabile a resurselor financiare, acces gratuit la platforma LMS JA Inspire™ și posibilitatea de a beneficia de sprijin financiar pentru echipamente tehnice necesare educației în școală sau la distanță.

Până la data de 14 mai, liceele din țară se pot înscrie în program implicându-și elevii să urmeze cursul de educație financiară ABCdar bancar, dezvoltat pe platforma educațională JA Inspire™ și accesibil utilizând orice dispozitiv conectat la internet (smartphone, tabletă, laptop sau PC) ori prin intermediul aplicațiilor Android și iOS.

Fiecare licean care parcurge cursul de educație financiară ABCdar bancar își poate ajuta școala să obțină sprijin

financiar pentru echipamente tehnice în timp ce beneficiază de resurse educaționale moderne, cu feedback imediat, care îl ajută să își însușească noțiuni de bază despre planificarea bugetului, investiții, metode moderne de plată și economisire. La edițiile anterioare, peste 55.000 de elevi liceeni au parcurs modulul ABCdar bancar în format digital interactiv, iar 15 licee teoretice și tehnologice[1] din 11 județe au beneficiat de sprijin financiar pentru echipamente tehnice și dotări.

Înscrierile au început pe 17 februarie. Mai multe detalii despre calendar și procesul de înscriere sunt disponibile la <https://jar.ro/abcdarbanca>. Inițiativa este la a patra ediție și face parte din programul de educație financiară dezvoltat, începând cu anul 2010, de JA România în parteneriat cu Raiffeisen Bank. Din 2018, modulul ABCdar bancar în versiune digitală interactivă este la dispoziția liceelor participante la programul JA de educație financiară.

CRISTI PĂTRU

SUSȚIN EDUCAȚIA FINANCIARĂ ÎN COMUNITATEA MEA!

Un proiect **JA România** A Member of JA Worldwide

susținut de **Raiffeisen BANK** Banking are cum trebuie

## Anunțul tău!

1. Informații generale privind locatorul, în special denumirea, codul fiscal, adresa, numărul de telefon, telefax și/sau adresa de e-mail ale persoanei de contact: Consiliul local Calopăr, comuna Calopăr, Str. Principală, nr. 572, județul Dolj, telefon/fax: 0251.350.558, 0251.350.734, e-mail: primaria\_calopar08@yahoo.com, cod fiscal 4554181. 2. Informații generale privind obiectul închirierii, în special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie închiriat: Spațiu, compus din 6 camere și 4 holuri, în suprafață totală de 59,97mp, situat în clădirea dispensarului uman din comuna Calopăr, sat Calopăr, județul Dolj, Str. Principală, nr. 153, nr. cadastral 31093, proprietatea privată a Consiliului Local Calopăr, județul Dolj, conform HCL nr. 18/29.05.2020 și temeiul legal OUG nr. 57/03.07.2019 privind Codul administrativ, art. 332-333. 3. Informații privind documentația de atribuire: se regăsesc în caietul de sarcini. 3.1. Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: la cerere, de la sediul instituției, Compartiment Secretariat. 3.2. Denumirea și adresa serviciului/compartimentului din cadrul locatorului, de la care se poate obține un exemplar din documentația de atribuire: se poate obține de la Serviciul Secretariat din cadrul Primăriei Comunei Calopăr, comuna Calopăr, sat Calopăr, Str. Principală, nr. 572, județul Dolj. 3.3. Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, unde este cazul: gratuit. 3.4. Data limită pentru solicitarea clarificărilor: 05.03.2021, ora 10.00. 4. Informații privind ofertele: 4.1. Data limită de depunere a ofertelor: 15.03.2021, ora 09.00. 4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Primăria Comunei Calopăr, comuna Calopăr, Compartiment Secretariat, Str. Principală, nr. 572, județul Dolj. 4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: se depun într-un singur exemplar în două plicuri sigilate: unul exterior și unul interior. 5. Data și locul la care se va desfășura sedința publică de deschidere a ofertelor: 16.03.2021, ora 11.00, Primăria Comunei Calopăr, comuna Calopăr, Strada Principală nr. 572, județul Dolj. 6. Denumirea, adresa, numărul de telefon, telefax și/sau adresa de e-mail ale instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenele pentru sesizarea instanței: Secția de Contencios Administrativ a Tribunalului Dolj, municipiul Craiova, Str. Brestei nr. 12, județul Dolj, telefon: 0251.418.612, fax: 0251.410.140, e-mail: registraturaacte.dj@just.ro. 7. Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: 17.02.2021.

## Anunțul tău!

Această informare este efectuată de C.N.C.F.Cfr SA-Sucursala Regională C.F.Craiova cu sediul în Craiova, Bld Decebal, Nr. 1, jud. Dolj, ce intenționează să solicite de la Administrația Bazinală de Apă Jiu, Aviz de gospodărire a apelor pentru investiția: „Reconstrucție și reparare viaduct Cârcea KM200 +306 linia CF100 Videle-Orșova” situată în, com. Cârcea, jud. Dolj. Această investiție este existentă. Această solicitare de aviz este conformă cu prevederile Legii Apelor nr. 107/1996 cu modificările și completările ulterioare. Persoanele care doresc să obțină informații suplimentare cu privire la solicitarea avizului de gospodărire a apelor pot contacta solicitantul de aviz la adresa menționată. Persoanele care doresc să transmită observații, sugestii și recomandări se pot adresa solicitantului la nr. de telefon: 0251/419.084.

### VÂNZĂRI APARTAMENTE

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vand apartament cu 2 camere decomandate. Telefon: 0766/348.398.

### CASE

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

### CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

### TERENURI

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

### OFERTE SERVICIU

Caut femeie îngrijire pentru o bătrână în vârstă de 70 de ani în Craiova. Relații la nr. de telefon: 0766/232.108.

### PRESTĂRI SERVICII

Maseur, efectuez masaj celulitic de relaxare și medical la domiciliul clientului. Telefon: 0765/744.323.

Firma constructii ADNET RESIDENT efectueaza case la rosu, lucrari complexe interioare si exterioare de toate felurile. Telefon: 0765/744.323.

Execut lucrări de fierărie, dulgherie, zidărie, tencuieli, faianță, gresie, rigips și finisaje, parchet. Telefon: 0765/744.323.

Construcții, țiglă metalică, reparații, accesorii, dulgherie, vopsitorie, orice tip de materiale, orice mici reparatii de urgență, izolații, discount între 10%-15%. Telefon: 0726/940.142.

ACOPERIȘURI Lindab, orice mici reparații, zugrăveli, jgeaburi, dulgherie. Telefon: 0757/790.001.

S.C. ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIA S.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigoale, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

### ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica .....

la data de ..... asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Vineri, 19 februarie 2021

Semnătura:.....

# Fedele: „Sunt deja pregătit să joc, am revenit la Craiova ca să câștig trofee”

Mijlocașul elvețian de 28 de ani spune că a găsit o echipă schimbată la Universitatea, dar capabilă de performanță

## Universitatea Craiova – Hermannstadt

Stadion: „Ion Oblemenco”, ora 20.30

Universitatea Craiova: Pigliacelli – Vătăjelu, Papp, M. Constantin, Bancu – Mateiu, Nistor – Cămpănu, Căldău, Baiaram – Ivan. Antrenor: Marinus Ouzounidis. Rezerve: L. Popescu – Scrciu, Fedele, V. Constantin, Mamut, Căpățână, Bic, Bărbuș, Camara.

Hermannstadt: Figueiredo – Mățel, Viera, Matricardi, Opruș – Pires, Aosman – Vodă, Addae, David Mayoral – Bagaric. Antrenor: Liviu Ciobotariu. Rezerve: I. Pop – Alhassan, Scarlatache, Elbers, Belu, C. Popescu, Sânțean, Aralica, Karanovic.

Arbitru: Horațiu Feșnic. Asistenți: Vladimir Urzică, Valentin Avram. Rezervă: Iulian Dima.

Observator: Nicolae Grigorescu.

Mijlocașul elvețian Matteo Fedele (28 de ani) și-a expus primele impresii după revenirea la Universitatea Craiova, echipă la care a mai evoluat acum două sezoane. Fedele spune că a revenit în Bănie pentru că s-a simțit bine la Universitatea și speră să câștige trofee. Elvețianul a găsit o echipă schimbată față de acum doi ani, dar una cu potențial.

„E o echipă diferită față de data trecută când am fost la Universitatea Craiova, s-au schimbat mulți jucători între timp, dar este o echipă bună

și acum și mă bucur că am ajuns aici. Am revenit la Craiova pentru că m-am simțit bine aici și echipa este una bună și acum și se luptă pentru trofee. Fiecare meci este dificil și trebuie să ne concentrăm la maxim pentru a câștiga. Chiar dacă întâlnim o echipă din partea inferioară a clasamentului, dacă nu vom trata fiecare meci cu mare seriozitate, vom avea probleme. Nu mai contează ce a fost anul trecut, că s-a pierdut titlul, acum este un alt sezon și trebuie să-l abordăm

cu toată forța pentru a obține ceva” a declarat jucătorul elvețian.

Mijlocașul spune că este pregătit să joace, deși antrenorul Marinus Ouzounidis a explicat că atât Fedele, cât și Camara nu sunt la potențialul necesar pentru a evolua 90 de minute.

„Mă simt bine, sunt în formă destul de bună și voi da totul pentru echipă, vreau să ajut să ne îndeplinim obiectivele. Una dintre calitățile mele este șutul de la distanță, la antrenamente fac asta și dacă voi avea șansa, voi marca și la meciuri. Săptămâna trecută am lucrat suplimentar cu preparatorul fizic și cred că sunt deja pregătit de joc. Există competiție pe fiecare post la Craiova și asta mă ajută și pe mine să fiu în formă și să dau totul pentru a prinde primul 11” a declarat jucătorul care s-a aflat în tratative și cu Poli Iași, unde a fost dorit de fostul său coechipier de la Craiova, Andrei Cristea.

Fedele a explicat și de ce a părăsit Craiova acum doi ani: „A fost o perioadă dificilă pentru mine, pentru că am avut



probleme de familie, a trebuit să fiu alături de ai mei mai mult timp, am fost în Franța, am avut o experiență utilă acolo, dar acum am revenit la Craiova și sunt fericit că sunt aici”.

Venit în Bănie de la Foggia, din Serie B, Fedele a jucat în 31 de meciuri pentru Universitatea Craiova, marcând două goluri și oferind trei pase de gol. După ce a plecat de la Craiova, în 2019, nedorind să semneze clauza de prelungire a contractului, Matteo Fedele a

fost în lotul lui Valenciennes. Într-un sezon și jumătate, elvețianul a bifat numai 15 prezențe la formația din liga a doua franceză, reușind să ofere un singur assist. În actualul campionat, Fedele a jucat numai două meciuri pentru Valenciennes, ultimul în luna octombrie a lui 2020. În cariera sa, mijlocașul la acoperire a mai evoluat în țara natală pentru FC Sion și Grasshoppers Zurich și în Italia, la Cesena, Foggia, Carpi și Bari.

## Sibienii vor să confirme în Bănie prestația contra FCSB-ului

Antrenorul echipei de fotbal FC Hermannstadt, Liviu Ciobotariu, a declarat că speră ca formația sibiană să repete în meciul cu Universitatea Craiova evoluția bună din partida cu FCSB, când sibienii s-au impus cu 1-0 în fața

liderului Ligii I. „Ne așteaptă o partidă foarte dificilă. Va fi un meci foarte greu. Universitatea Craiova are jucători tineri și foarte buni. Această echipă este una de mare tradiție în fotbalul românesc, care s-a luptat pentru titlu

până în ultima etapă în sezonul anterior. Vom încerca să scoatem maxim din acest joc și să repetăm evoluția bună, spun eu, din etapa precedentă cu FCSB. Este important să avem aceeași atitudine, aceeași determinare și aceeași dorință să obținem un rezultat pozitiv. Am văzut că Universitatea Craiova a schimbat antrenorul și totodată stilul de joc. Este un motiv în plus pentru ca meciul de vineri seara să fie unul foarte disputat”, a declarat Liviu Ciobotariu, conform Agerpres. Sibienii nu vor putea conta pe mijlocașul Petrișor Petrescu, suspendat pentru cumul de cartonașe galbene, în timp ce fundașii Ionuț Stoica și Saed Issah sunt accidentați. De asemenea, mijlocașul defensiv Răzvan Dâlbea este incert pentru această confruntare. Vor reveni în lot mijlocașul ghanez Bright Addae și atacantul spaniol David Mayoral, după etapa de suspendare ispășită în meciul cu FCSB.



## Liga I, etapa a XXIV-a

Voluntari – FC Argeș, azi, ora 17.30  
 “U” Craiova – Hermannstadt, azi, ora 20.30  
 Sepsi – Clinceni, sâmbătă, ora 17  
 FCSB – Chindia, sâmbătă, ora 20  
 Mediaș – CFR Cluj, duminică, ora 18  
 Astra – Dinamo, duminică, ora 20.30  
 UTA – FC Botoșani, luni, ora 17.30  
 Viitorul – Poli Iași, luni, ora 20.30

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	23	15	3	5	48-21	48
2. CFR Cluj	23	14	6	3	30-12	48
3. Craiova	23	12	8	3	27-13	44
4. Sepsi	23	8	12	3	37-24	36
5. Botoșani	23	10	6	7	35-29	36
6. Clinceni	23	8	10	5	22-20	34
7. Chindia	23	7	8	8	20-21	29
8. UTA Arad	23	7	8	8	22-31	29
9. Mediaș	23	8	4	11	29-34	28
10. FC Argeș	23	6	9	8	23-28	27
11. Dinamo	23	7	5	11	23-26	26
12. Viitorul	23	5	10	8	29-31	25
13. Astra	23	6	7	10	31-36	25
14. Hermann.	23	4	10	9	22-32	22
15. Voluntari	23	5	6	12	26-36	21
16. Poli Iași	23	4	4	15	23-53	16